

DĖL PIRKIMO SĄLYGŲ PAAIŠKINIMO / PATIKSLINIMO	REGARDING THE EXPLANATIONS / CLARIFICATIONS OF THE CONDITIONS OF PROCUREMENT
<p>Pranešame, kad gauti klausimai Perdavimo tinklo įrenginių techninių reikalavimų analizės paslaugų pirkime (toliau – Pirkimas), į kuriuos pateikiami atsakymai:</p> <p>1 klausimas: Ar Litgrid pateiks kitų panašių Europos regionų perdavimo sistemos operatorių (toliau – PSO) techninius reikalavimus anglų kalba? Ar jų reikės ieškoti Tiekėjui?</p> <p>Atsakymas: Litgrid neturi galimybės pateikti tokios informacijos, tačiau gali rekomenduoti vadovautis oficialiais šaltiniais ir/arba internetiniuose puslapiuose laisvai prieinamais PSO operatorių duomenimis ir standartiniais reikalavimais, kuriuos Tiekėjas galėtų laisvai parsisiųsti ar gauti prieiga.</p> <p>Taip pat galima naudotis šalių Viešųjų Pirkimų medžiaga, kuri yra prieinama viešai.</p> <p>2 klausimas: Ar Litgrid pateiks aktualias standartų versijas, kad galima būtų patikrinti ar yra tinkami standartai cituojami?</p> <p>Atsakymas: Litgrid neturi galimybės pateikti aktualių standartų versijų, todėl prireikus dabartinių atitinkamų standartų versijų, Paslaugų Teikėjai turės gauti jas patys. Teisingų ir naujausių standartų citavimo užtikrinimas turėtų būti jų konsultavimo paslaugų dalis.</p> <p>3 klausimas: Atsižvelgiant į pirkimo procesą suprantame, kad pirmiausia reikia pateikti paraiškos formą (SPS 1 priedas) ir EBVPD. Tada, jei būsimė kvalifikuoti, būsimė pakviesti teikti pasiūlymą.</p> <p>Atsakymas: Iki Paraiškų pateikimo termino turite pateikti SPS 5.2 punkte nurodytus dokumentus: užpildytą ir pasirašytą Paraiškos formą, pasirašytą EBVPD formą, jeigu dalyvaujama jungtinės veiklos pagrindu – jungtinės veiklos sutartį, įgaliojimą ar kitą dokumentą, suteikiantį teisę pasirašyti Paraišką, pasirašytą SPS 6 priedą.</p>	<p>Hereby we inform you that in the procurement of the services for the analysis of the technical requirements for the transmission grid equipment (hereinafter – Procurement), questions were received to which answers are provided:</p> <p>Question 1: Will Litgrid provide the technical requirements of other transmission system operators (hereinafter TSOs) in similar European regions in English? Will the Supplier need to look for them?</p> <p>Answer: Litgrid will not provide such information, but may recommend to follow official sources and/or freely available data of TSO operators on websites and standard requirements that the Supplier could freely download or get access.</p> <p>It is also possible to use the Public Procurement materials of the countries, which are publicly available.</p> <p>Question 2: Will Litgrid provide current versions of the standards to verify that the correct standards are being cited?</p> <p>Answer: Litgrid does not have the ability to provide current versions of standards, so if current versions of relevant standards are needed, Service Providers will have to obtain them themselves. Ensuring that correct and up-to-date standards are cited should be part of their consulting services.</p> <p>Question 3: With reference to the procurement process we understand that in the first step we need to submit the Application form (Annex 1 to SPC) and the ESPD only. Then if qualified we will be invited to participate in the proper tender.</p> <p>Answer: By the deadline for the submission of applications, you must submit the documents specified in section 5.2 of the SPC: a completed and signed Application Form, a signed ESPD form, if participating on the basis of a joint activity - a joint activity agreement, a power of attorney or other document giving the right to sign the Application and a signed Annex 6 to the SPC.</p>

Rugilė Endzinaitė, tel. +370 638 35485